



CENTRUL JUDEȚEAN DE EXCELENȚĂ MH	
INTRARE Nr.	369
IEȘIRE	
ZIUA 10 LUNA 10 ANUL 2023	

APROBAT,

Director,
Mirela PINTEA-ENEA

Regulament de organizare al Concursului județean "EU ȘI EUROPA" Ediția I



I. Scopul și obiectivele concursului

De la 1 ianuarie 2007, România face parte din marea „familie” a Europei. Acest pas important făcut de țara noastră a reprezentat o deschidere către o nouă perspectivă politică, economică și culturală.

Concursul județean "Eu și Europa" are ca scop general promovarea și cultivarea valorilor europene prin stimularea interesului elevilor față de aspectele de unitate și diversitate ce conferă unicitate identității europene.

Obiectivele specifice sunt:

- Stimularea interesului pentru cultură și civilizație ca mijloace de a înțelege componentele care formează identitatea unei persoane (identitate personală/ locală /națională / europeană);
- Identificarea propriilor valori și ale grupului / comunității din care fac parte;
- Lărgirea orizontului informațional și cultural al elevilor prin analize comparativă cu diferite state europene sub aspect politic, economic, social, cultural etc;
- Realizarea unor produse inovative și atractive de către elevi, ce vor fi popularizate pe diverse canale de informare.

II. Data și locul de desfășurare

Concursul se desfășoară în data de 09.05.2024 la Colegiul Național Economic "Th. Costescu". Concursul este organizat de Centrul Județean de Excelență Mehedinti și este înscris în CAEJ 2024.

III. Condiții de participare și înscriere la concurs

Concursul se adresează elevilor de gimnaziu și liceu. Înscrierea se poate face individual sau colectiv (de către profesor coordonator) pe adresa de email nicolae.serban@cex-mehedinti.ro și completând formularul de înscriere, începând cu data de 15.04.2024, până la data de 08.05.2024, respectând toate indicațiile prezentului regulament.

Elevii pot participa la următoarele secțiuni: eseu, afiș / poster/ colaj, desen/pictură, prezentări ppt./prezi, film de scurt metraj/ spot video etc.

Un elev poate participa la mai multe secțiuni. Un elev poate avea 1-2 profesori coordonatori.



Înscrierea este validată dacă este trimis / transmis produsul realizat, informațiile: nume și prenume elev, clasa, unitatea de învățământ, nume și prenume profesor coordonator, secțiunea. Nu se acceptă produse care incită la discriminare sau au un caracter xenofob.

5

IV. Tematica concursului

Tematica concursului este unitate și diversitate în Europa prin raportare la România și un alt stat european.

Secțiuni:

Eseu: lucrările nu trebuie să depășească 2 pagini, pe suport hârtie / electronic, aranjarea text pagină – Justify, font Times New Roman, dimensiuni 12.

Afiș/ poster/ colaj : lucrările trebuie să combine două elemente importante: imagine și mesaj, astfel încât să ilustreze o idee / un mesaj clar care să se circumscrie tematicii. Dimensiuni: A4 / A.3.

Desen/pictură: lucrările pot fi realizate în tuș, creion, acuarelă, tempera, tehnică mixtă, format A4/A3.

Prezentare ppt./ prezi etc. nu trebuie să depășească 10 slide-uri, prezentarea trebuie să combine două elemente: informație și imagini astfel încât să ilustreze o idee / un mesaj care să se circumscrie tematicii.

Film de scurt metraj / spot video cu durata de maxim 5 minute. Produsul trebuie să fie circumscris temei.

La evaluarea lucrărilor / produselor se vor avea în vedere următoarele criterii: încadrarea în cerințe (tematică, dimensiuni), corectitudinea informației, promovarea mesajelor pozitive, originalitatea, claritatea limbajului, acuratețea stilului.

V. Contestații

Nu se admit contestații.

VI. Premiarea

Numărul premiilor se stabilește de către Comisia de organizare și evaluare a concursului județean "Eu și Europa", în funcție de numărul de participanți și de calitatea produselor realizate prin raportarea la tematica concursului.